

我家後院有只玄貓



國小低年級組

僑愛國小二年1班彭左宜

編號: B33030

蘿拉的家有個很大的後院，

從小最開心的事就是在後院玩鞦韆，

一面陪著媽媽晾衣服。

有一天，媽媽對蘿拉說：

「蘿拉，你已經長大囉，

你可以練習自己睡在自己

房間裡了，好嗎？」



蘿拉點點頭，

她雖然很害怕，但她知

道媽媽已經用這件事跟

她交換了新年禮物，所

以她只好試試看。





第一次自己睡，一直不敢閉眼，聽著鬧鐘

滴答滴答的聲音，突然聞到從後院飄來烤肉的  
香味，心想，難道是爸爸媽媽在烤肉不想讓我  
知道，難怪要我自己睡。蘿拉此時有點生氣。



她氣呼呼地推開後門，一踏出去，後門就  
“碰！”一聲自己關上，當她驚訝地回頭看時，突然有人拍她肩膀，再回頭看，在她眼前竟然是曾經在書上看到過的“夜魔”。



“快跑啊！”這是蘿拉心中唯一的反應。

但後門緊緊的鎖上了，她大叫「媽媽爸爸救我！」

快開門！」但沒有人有反應，她只好跳過後院的柵欄狂奔出去想往前面的門求救。

但詭異的是，前門不見了，夜魔就快追上來。

了，蘿拉死命地亂衝，一面大哭。她心想：「夜

魔專門抓不乖的小孩，

裝進麻布袋，但是我很

乖呀，為什麼他要抓我呢？」

眼淚讓視線變模糊，

蘿拉揉揉眼睛，竟看到

前面又出現蛇髮女妖。

這些都是蘿拉在妖怪百

科看過的妖怪。



她被眼前的景象嚇壞了，她隨手撿起樹枝，

往其中一隻蛇的頭用力打過去。

結果賓果！其中一隻蛇被打死了，她發現

方法後，就勇敢地再揮棒打了另外兩隻蛇頭。



蛇髮女妖頓時愣住，隨即消失得無影無蹤。

但夜魔拖著龐大的身軀與大大的麻布袋，朝她

走過來。



我沒有不乖



此時，蘿拉再也跑不動了，她心想：「夜魔專門抓不乖的小孩裝進麻布袋生吃，但我不  
是不乖的小孩呀！」蘿拉停腳步，突然轉頭直視著夜魔生氣地大喊：「我沒有不乖！」。

夜魔突然止住脚步不再前進了。蘿拉驚魂。

未定，坐在地上大哭。

這時她聽到有人在叫她的名字：「蘿拉...」

她以為是媽媽，很高興得猛抬頭一看，



「生剝鬼！」

蘿拉大叫，此

時她哭得更大聲了。

生剝鬼專門懲罰愛哭的小孩，手裡握著一把大刀。

蘿拉又開始繼續跑。

蘿拉一邊跑，後頭的生剝

鬼一直大喊：「有

小孩子在哭？」



蘿拉這才想起對付生剝鬼的方式，

「沒有孩子在哭！」，

她一面大喊一面

努力止住了眼淚。



跑著跑著，她覺得四周安靜

無聲，停下了脚步回頭，發現生剝鬼不見了。

「蘿拉！」蘿拉又聽到有人在喊她名字，

蘿拉用盡全力的揮舞雙手說：「走開！」。媽媽見狀，趕快搖醒她。



蘿拉睜開眼睛，才發現是夢阿！「我不要自己睡了！」。蘿拉一面哭一面跟媽媽說著剛剛的惡夢。

媽媽微笑著說：「我告訴你，我保證你絕對可以自己睡了！」



我家後院有妖怪

